



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



20/2024

## EXTRALIGA ŽEN - 1.6.

### Hostivař – Litice 2:1 (2:1)

Gól: Rutová

Sestava: Morová, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Daňsová K., Vyletová, Brejchová, Rutová, Dolívková, Průchová, Cislerová

Chtěli jsme se rozloučit se sezónou vítězstvím, které by nás posunulo na konečné 5. místo. Opět jsme nezachytili začátek zápasu, kdy jsme v první minutě prohrávali 1:0. Převzali jsme otěže zápasu, ale žádnou naši šanci jsme nedokázali proměnit, tak opět udeřil soupeř. Díky dešti se hřiště neustále zhoršovalo a po první čtvrtině už se o hokej ani moc nejednalo. Hra se musela přizpůsobit terénu, alespoň to bylo pro holky zajímavé... Nám se podařilo pouze snížit, snahou a počtem šancím jsme soupeře jasně přehráli, ale na góly opět prohráli. Zápas byl ukončen po třetí čtvrtině kvůli kvalitě terénu.

Uhlíř





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Liga dorostenců o 3.místo - 2.6.

### President – Litice 4:0 (0:0)

Sestava: Červený, Svoboda V, Nágř, Tramba, Zimla, Hofman L, Gerlický O, Barcal V, Míka Š, Baxa, Reischig, Bílek Mi, Hofman M, Matějovic, Houška, Březina.

Výsledek zápasu neodpovídá průběhu hry, poločas bezbrankový, hra vyrovnaná, možná jsme měli více času balonek v držení, ale nebyli úspěšní z vytvořených šancí.

V nejhorší moment jsme inkasovali, a při závěrečné hře na riziko v poslední čtvrtině nám tam bohužel rychle napadaly ještě další tři branky, které zcela otupěly naši snahu zkorigovat skóre.

Nezbývá než pográtulovat letošním medailistům

1. Mnichovice
2. Slavia
3. President
- 4. LITICE**

### Hodnocení sezóny 23/24:

Postupný progres ve výkonnosti byl ke konci soutěže znát, dokázali jsme konkurovat silným týmům ze špičky tabulky v bojích o medaile, a od toho se můžeme odrazit dále.

Bylo vidět, že když kluci zaberou (bohužel to nebylo tak často), tak opravdu můžeme hrát dobrá utkání, souvisí to i s tréninkovou morálkou, která se s blížícím se koncem nepatrně zlepšovala, a tudíž to bylo vidět i na výkonech.

Přesto nám chybí v porovnání s ostatními týmy některé individuální dovednosti, často i základní - zpracování, krytí míčku, a převážně koncovka.

Z dorostu letos odejdou "jen" Ota Gerlický, Lukáš Hofman, Jiří Červený a Matěj Bílek, všichni patřili zcela jistě k důležitým pilířům týmu, proto doufáme, že bude sezóna příští opět patřit k těm historicky lepším.

Trenérské trio - Ladislav Čech, Dominik Bystřický, Michal Soukup

## Přípravka v Mnichovicích a ve Kbelích 2.6.

Závěrečné turnaje letošního ročníku přípravek se konaly v Mnichovicích a ve Kbelích. Žlutí a Modří hrály v konkurenci 12 týmů ve Kbelích. Žlutí vybojovali slušné 5. místo a Modří nakonec v souboji o 9. místo porazili domácí Kbely.

Litice D vyrazili do Mnichovic. Po úvodních 3 prohrách zabrali a ve zbylých zápasech již neprohráli a ukončili sezónu 4. místem.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Turnaj odehráli:

Litice Modří: Činátl, Vaníková, Beran, Ettler, Kocour, Neumeier, Langer

Litice Žlutí: Klement, Rajchlová, Hynčík, Kubr, Krejčí, Šíma, Vodička

Litice D: Čechová, Havriutina, Soukupová, Urbanová, Kozel, Soukup, Suchý, Špánek, Windrich,

## **Litice D v Mnichovicích:**

**Litice D – Kadaň 1:3**

Gól: Špánek

**Litice D – Rakovník 0:6**

**Litice D – Mnichovice A 1:4**

**Litice D – Mnichovice B 2:1**

Góly: Špánek, Suchý

**Litice D – Praga D 2:1**

Góly: Havriutina 2

**Litice D – Bohemians B 2:2**

Góly: Havriutina 2

**Pořadí: 4. Litice D**

## **Litice Žlutí a Modří ve Kbelích:**

**Litice Žlutí – Praga K 0:1**

**Litice Modří – Hostivař D 1:1**

**Litice Žlutí – Hostivař D 2:0**

**Litice Modří – HK K 1:5**

**Litice Modří – Litice Žlutí 1:1**

**Litice Modří – President 0:1**

**HK K - Litice Žlutí 1:1**

**Litice Modří – Praga K 0:5**

**Litice Žlutí – President 1:4**

O 9. místo

**Litice Modří - Kbely 1:0**



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



O 5. místo

**Litice Žlutí – Slavia 0:2**

Pořadí: 5. Litice žlutí, 9. Litice modří

L.Kroupa

## 31.5. Dětský den na hřišti pozemního hokeje

Za normálních okolností pozemkáři odpoledne běhají po hřišti a připravují dětský den, jenže tentokrát sedí v klubovně a nevěřícně koukají na slejvák, který venku je. Co budeme dělat, přece to nebudeme rušit, co ty děti? A pak rozhodlo pár telefonátů od maminek, které, přes hrozné počasí se rozhodly, že vyrazí na hřiště. Dobře, rychle, pojďme, vše připravíme a uvidíme, kolik dětí dorazí. Přece se nevzdáme, když už je skoro vše připravené. Ejhle, začaly chodit děti, rodiče, babičky, dědečkové....novinkou byl maskot lvíček, který s dětmi laškoval a sportoval. Děti po absolvování všech sportovních úkolů dostaly malou odměnu, mohly si opéci buřta a užívat si májový deštík venku s námi a rodiči.

DĚKUJEME? ŽE JSTE NÁS V TOM NENECHALI!

Pozemkáři

## Nezapomeňte

**15.6. LITICKÁ 25**